
Демографски характеристики

Потенциални ниши за нови 

радиостанции

Гоце Делчев, Пазарджик, Перник, 

Силистра

Октомври 2008



Методология

МЕТОД НА РЕГИСТРАЦИЯ: Пряко лично интервю, проведено в дома на респондента

МОДЕЛ НА ИЗВАДКАТА:  Квота по пол, възраст и тип населено място за

населеното място

ОБЕМ НА ИЗВАДКАТА:

Гоце Делчев 300

Пазарджик 500

Перник 497

Силистра 507 души (15+ години)

ВРЕМЕ НА ПРОВЕЖДАНЕ: октомври 2008 година

ПРЕДСТАВИТЕЛНОСТ: Населението 15+ години



Удовлетвореност

19%

19%

34%

17%

Не определя

30%

38%

18%

25%

Неудовлетворен

46%Силистра

54%Перник

48%Пазарджик

58%Гоце Делчев

Удовлетворен



Особености

• Висока наситеност на регионалните радио пазари и 
разнообразие

• Потенциал за нови радиостанции от 23%- Силистра 
18%,Пазарджик- 11%, Гоце Делчев-10%, 

• Изразен интерес към нов тип радио-формати, очаквания за 
“различни” нови радиостанции

• Ясни предпочитания към музикалните формати. Особеност –
народна музика и ретро

• Нагласите за музикално-информационни формати се свързват с 
регионалната информация и проблематика



Бихте ли слушали нова радиостанция във вашия град?

Нагласа за нова радиостанция

Силистра

Радиослушатели

70%

Не слушат
12%

Потенциални 
радиослушатели

18%

Гоце Делчев

Радиослушате

ли

64%

Не слушат
26%

Потенциални 
радиослушате

ли

10%

Пазарджик

Потенциални 
радиослушател

и

11%

Не слушат
29%

Радиослушател

и

60%

Перник

Радиослушате

ли

69%

Не слушат
8%

Потенциални 
радиослушате

ли

23%



Гоце Делчев



Кои радиостанции слушахте редовно през изминалия месец?

Дял на радиостанции от общата аудитория - Гоце Делчев

База: Радиослушатели /223/

City
1%

Гонг

1%

Белла

1%

Веселина

1%

FM+
1%

Общинско радио 
(Гоце Делчев)

1%

N-JOY
1%

Друга

5%

Ultra
3%

Христо Ботев
2%

Фокус

4%
Дарик

7% В-99
12% Радио Благоевград

13%

Хоризонт

16%

Неврокоп

31%

Други 4.5%

Vega+ 0.5%
Бумеранг 0.5%
Гръцки 0.5%
NRJ 0.4%
Вероника 0.4%
Витоша 0.4%
София 0.2%
Гея 0.2%
Радио 1 0.2%
Dance FM 0.2%
Радио Македония0.2%
The Voice 0.2%
Перник ФМ 0.2%
VIBES 0.2%
Друга 0.2%



Демографски профил – Гоце Делчев

Възраст

Жена

Мъж

Дарик

City

FM+

N-JOY
Ultra

Радио Македония

Потенциални

Хоризонт Христо Ботев

Радио Благоевград

NRJ

Вероника

Веселина

Витоша

Радио 1

Фокус

Vega+

The Voice

Dance FM
Белла

Бумеранг

В-99

Гея

Неврокоп

Гонг

Общинско радио (Гоце 
Делчев)

15 25 35 45 55 65



Ако във вашия град стартира нова радиостанция, коя от следните  програми бихте предпочели да има, за 
да я слушате лично Вие?

ФОРМАТ – Гоце Делчев

База: Всички /300/ 4,1%

17,3%

3,1%

17,3%

58,3%

3,1%

3,6%

7,5%

17,4%

17,7%

50,7%

Не мога да определя

Радио-игри и развлекателни
предавания

Спортни новини и предавания

Само музика

Главно новини, по-малко
информация и музика

Главно музика, по-малко новини и
информация

Потенциални радиослушатели Радиослушатели



Ако се появи нова радиостанция във Вашия град, каква музика като жанр трябва да звучи, за да я слушат най-много хора? 

Предпочитан жанр музика за нова радиостанция - Гоце Делчев

База: Всички /300/

59,1%
39,2%

12,1%
7,7%

4,9%
4,0%
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3,3%
3,2%
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1,3%
1,3%
0,9%
0,7%
0,6%
0,3%
0,3%
0,3%
0,3%
0,3%

1,2%
3,4%

0,9%

Народна
Поп-фолк

Поп
Денс
Ретро
Рок
Рап

Естрада
Сръбска

Хаус
Техно

Класическа
Метъл
Чалга

Македонска
R&b
Хит

Диско
Стари градски
Електронна

Реге
Хип-хоп
Джаз

Руска музика
Опера
Гръцка

Хард рок
Етно

Не посочва жанр
Не знам

Без отговор



Какви очаквания имате за програмата на нова радиостанция? 

Очаквания за програмата на нова радиостанция  - Гоце Делчев

19,4%

16,7%

16,2%

7,3%

6,3%

5,9%

4,9%

4,8%

4,1%

4,1%

4,0%

3,7%

3,3%

3,2%

2,9%

2,6%

2,4%

2,2%

1,9%

1,7%

1,6%

1,4%

1,3%

1,3%

1,3%

6,6%

0,7%

Хитове, хубава музика, повече  музика

Сръбска музика

Актуални новини от града и региона

Спорт

Млади професионални водещи

Развлекателни, забавни, весели, хумористични предавания

За всички възрасти

Поздрави

Актуални новини/теми от града и района
Да бъде по-различна от другите , по-

интересна,разнообразна
Универсална

Българска народна музика

Не  слушам радио, не ме интересува, нямам радио

Нещо ново, интригуващо

Достоверна, точна информация

Подбрана музика и редовни новини

Образователни предавания

Без цензура, възможност за включване  на слушатели

Без чалга, по-малко чалга

Оптимизъм, добро настроение ,положителни

По-малко новини и политика

Обективни, достоверни, да не  манипулират хората

По-добра, по-хубава, по-качествена радиостанция

Интервюта от горещи точки

Да им потръгне работата,ще  има достатъчно рейтинг

Друго

Без отговор
База: Всички /300/



% посочвания

Важно за малка част

Музика, която харесвам

Новини от региона

Справочна информация за 
града

Коментарни предавания по 
актуални проблеми

Образователни 
предавания

Спортни предавания

Музикални концерти по 
желание

Справочна информация за 
града - потенциални

Коментарни предавания по 
актуални проблеми - 

потенциални

Образователни предавания - 
потенциални

Спортни предавания - 
потенциални

Музика, която харесвам - 
потенциални

Музикални концерти по 
желание - потенциални Новини от региона - 

потенциални

1.0

1.5

2.0

2.5

3.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

Елементи - Гоце Делчев
Присъствието на кои от елементи  в програмата на една радиостанция могат да ви накарат да я слушате?

степен на важност

Важно за голяма част

Всички Потенциални радиослушатели



% посочвания

База: Всички /300/

Музикални жанрове Гоце Делчев
Кои от следните музикални жанрове бихте желали да слушате по радиото?

Много харесвани от голяма 
част

Много харесвани от малка 
част

Харесвани от голяма част

степен на харесване

Народна

Поп-фолк

Поп
Денс

Ретро

Рок

Рап

Класическа

Хаус

Метъл

Естрада

Реге

R&b Македонска

Сръбска

Джаз

Други

1

2

3

0 10 20 30 40 50 60 70



Всички Народна Поп-фолк Поп Денс Ретро Рок Друга Не знам

База 300 135 51 21 15 10 10 45 13

Музика, която харесвам 45.3% 34.6% 68.8% 38.1% 57.5% 8.7% 40.9% 68.0% 14.9%

Новини от региона 14.0% 23.2% 3.9% 23.7% 9.1% 6.4%

Спортни предавания 7.5% 6.1% 5.6% 9.5% 12.3% 18.4% 9.9% 10.5%

Музикални концерти по желание 4.5% 3.7% 5.7% 8.6% 12.5% 2.2% 7.4%

Справочна информация за града 3.6% 4.5% 1.9% 5.9% 20.2% 2.2%

Новини от света 3.6% 3.7% 5.7% 4.9% 8.8% 9.9%

Коментарни предавания по актуални проблеми 3.4% 3.0% 4.5% 9.3% 8.7% 9.1%

Новини от страната 3.3% 4.6% 5.9% 18.5% 7.2%

Образователни предавания 2.2% 3.1% 6.0% 10.1%

Професионални и интересни водещи 1.7% 1.5% 1.9% 9.9% 7.9%

Прогнози за времето 1.1% 2.4%

Дискусии и анализи с експерти 1.1% 1.6% 2.0%

Отворени линии за участие на слушатели 1.0% 0.7% 8.8% 2.2%

Радио игри 0.6% 5.8% 2.2%

Друго 0.3% 0.7%

Не мога да определя 6.8% 6.6% 8.8% 6.3% 62.6%

Сума 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Е
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Е
М
Е
Н
Т
И

ХАРЕСВАНА МУЗИКА

Елементи в програмата и харесвана музика

Гоце Делчев /1



Харесвана музика и елементи в програмата

Гоце Делчев /2

База Народна Поп-фолк Поп Денс Ретро Рок Друга Не знам

Всички 300 44.9% 17.0% 7.0% 5.1% 3.4% 3.3% 15.0% 4.2% 100%

Музика, която харесвам 136 34.3% 25.8% 5.9% 6.5% 0.7% 3.0% 22.5% 1.4% 100%

Новини от региона 42 74.4% 4.7% 11.9% 2.2% 6.8% 100%

Спортни предавания 23 36.5% 12.6% 8.9% 8.4% 8.4% 4.4% 20.9% 100%

Музикални концерти по желание 14 36.9% 21.3% 13.4% 14.1% 7.4% 6.9% 100%

Справочна информация за града 11 55.1% 9.1% 8.3% 18.5% 9.1% 100%

Новини от света 11 46.4% 26.8% 9.5% 8.3% 9.1% 100%

Коментарни предавания по актуални проблеми 10 40.2% 22.5% 19.5% 8.8% 9.0% 100%

Новини от страната 10 62.4% 9.2% 19.2% 9.2% 100%

Образователни предавания 6 64.6% 19.5% 15.9% 100%

Професионални и интересни водещи 5 40.2% 19.8% 19.8% 20.2% 100%

Прогнози за времето 3 100.0% 100%

Дискусии и анализи с експерти 3 68.4% 31.6% 100%

Отворени линии за участие на слушатели 3 34.3% 31.4% 34.3% 100%

Радио игри 2 47.4% 52.6% 100%

Друго 1 100.0% 100%

Не мога да определя 21 43.0% 4.4% 13.8% 38.7% 100%

Е
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Е
М
Е
Н
Т
И

ХАРЕСВАНА МУЗИКА
Сума



Пазарджик



Кои радиостанции слушахте редовно през изминалия месец?

Дял на радиостанции от общата аудитория

База: Радиослушатели /353/

Fresh
1%

Други

4%
Веселина

12%
Деж

13%

Хоризонт

10%

Радио 1
10%

Радио Пазарджик
10%

Дарик

7%
Радио Пловдив

7%

Алматеа

6%

City
4%

FM+
5%

Витоша

6%

Фокус

2%

Вероника

2%

Мила Голд
1%

Други 3.7%

Христо Ботев 0.9%
Ритмо 0.6%
БГ Радио 0.5%
N-JOY 0.4%
Стар Радио 0.4%
Романтика 0.3%
Z-Rock 0.2%
Хит минус 0.1%
Retro 0.1%
Сигнал плюс 0.1%
Оберон 0.1%



Демографски профил

Възраст

Жена

Мъж

Дарик

Радио Пазарджик

Алматеа

FM+

Радио 1
Мила Голд

Деж

Ритмо

Витоша

Z-Rock

Стар радио

Вероника

БГ радио

Сити

Фокус
Фреш

Романтика

Ретро

Оберон

Хит МинусСигнал+N-Joy

Веселина
Радио Пловдив

Хоризонт

Христо Ботев

Потенциални

1

2

15 25 35 45 55 65 75



Ако във вашия град стартира нова радиостанция, коя от следните  програми бихте предпочели да има, за да я 
слушате лично Вие?

ФОРМАТ – Пазарджик 

База: Всички /500/

58,2%

19,5%

6,1%

1,9%

1,1%

1,4%

11,8%

68,0%

7,6%

13,3%

1,9%

0,0%

0,0%

9,1%

Главно музика, по-малко новини и
информация

Главно новини, по-малко информация и
музика

Само музика

Спортни новини и предавания

Радио-игри и развлекателни предавания

Друго

Не мога да определя

Радиослушатели Потенциални



Ако се появи нова радиостанция във Вашия град, каква музика като жанр трябва да звучи, за да я слушат най-много хора? 

Предпочитан жанр музика за нова радиостанция - Пазарджик

База: Всички /500/

24,6%

23,6%

23,5%

17,6%

14,8%

11,5%

8,1%

5,0%

3,0%

2,8%

2,4%

1,9%

1,7%

1,6%

1,2%

1,2%

1,2%

1,0%

0,9%

0,8%

0,7%

0,6%

0,4%

0,2%

27,3%

Поп-фолк
Ретро

Народна

Хит

Денс

Поп

Диско

Рок

Рап

Класическа

Етно

R&b
Българска народна

Реге

Македонска

Джаз

Метъл

Хард рок
Сръбска

Електронна

Естрада

Евроденс, европейска
Хаус

Гръцка

Без отговор



Какви очаквания имате за програмата на нова радиостанция? 

Очаквания за програмата на нова радиостанция

24,8%

23,4%

14,4%

17,5%

11,7%

5,3%

3,5%

9,5%

6,0%

1,7%

1,9%

18,3%

22,9%

21,6%

12,9%

12,7%

11,7%

9,1%

6,1%

5,8%

4,1%

5,3%

2,8%

2,7%

2,0%

1,4%

1,1%

1,1%

0,9%

0,9%

0,6%

0,6%

0,6%

0,3%

0,3%

0,3%

0,3%

0,3%

0,3%

0,8%

15,8%

Хитове, хубава музика, повече музика
Нещо ново, интригуващо

По-добра, по-хубава, по-качествена радиостанция

Да бъде по-различна от другите, по-интересна,разнообразна
Развлекателни, забавни, весели, хумористични предавания

Млади професионални водещи
Актуални новини/теми от града и района

Актуални новини от града и региона

Не трябва ново радио
По-малко реклами

Спорт

Без чалга, по-малко чалга
Обективни, достоверни, да не манипулират хората

Българска народна музика
Оптимизъм, добро настроение,положителни

Ще го слушам с интерес щом е ново

Без цензура, възможност за включване на слушатели
Образователни предавания

Игри

Подбрана музика и редовни новини
Да е изцяло българско радио

Да обединява хората, да не се подиграват с хората
По-малко новини и политика

Метъл, твърда музика

Денс

Достоверна, точна информация

Да им потръгне работата,ще има достатъчно рейтинг
Нямам никакви очаквания

Без отговор

Потенциални радиослушатели Радиослушатели



% посочвания

Програмни елементи -Пазарджик
Присъствието на кои от елементи  в програмата на една радиостанция могат да ви накарат да я слушате?

степен на важност

Потенциални Всички

Музика, която 
харесвам

Новини от света

Концерти по желание

Новини от страната

Водещи

Коментари

Новини от региона

Спорт

Образователни 
предавания

Информация за града

Времето

Музика, която 
харесвам

Времето

Образователни 
предавания

Информация за града Новини от света

Коментари

Спорт

Водещи

Новини от страната

Концерти по желание
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от региона

1.0

1.5

2.0

2.5

3.0

3.5

-20 0 20 40 60 80 100

М
н
о
г
о
в
а
ж
н
о

 з
а м

а
л
к
а ч
а
с
т

 
Н
е
в
а
ж
н
о

В
а
ж
н
о
з
а г
о
л
я
м
а ч
а
с
т

М
н
о
г
о
в
а
ж
н
о

 з
а г
о
л
я
м
а ч
а
с
т

 



Денс

Латино

Ретро

Народна
Рок

Поп-фолк

КласическаПоп

Хард рок

Етно

Хаус

Джаз

Реге

R&B

1.0

1.2

1.4

1.6

1.8

2.0

2.2

2.4

2.6

2.8

3.0

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

Музикални жанрове – Пазарджик 
Кои от следните музикални жанрове бихте желали да слушате по радиото?

степен на харесване

% посочвания

Много харесвани от голяма 
част

Много харесвани от малка 
част

Харесвани от голяма част

База: Всички /497/



Елементи в програмата и харесвана музика

Пазарджик /1

Всички Народна Ретро Поп-фолк Денс Поп Хит Друг Не знам

База 500 90 66 50 32 31 27 48 155

Музика, която харесвам 39.1% 30.7% 51.6% 68.8% 76.3% 80.7% 64.0% 67.4%

Новини от света 5.8% 16.9% 3.1% 4.2% 8.8% 3.0% 3.3% 10.1%

Новини от страната 5.5% 19.6% 9.1% 3.6% 2.8% 1.9%

Коментарни предавания по актуални проблеми 4.9% 9.7% 19.0% 2.0% 3.2% 3.5%

Музикални концерти по желание 3.2% 1.1% 7.7% 5.5% 6.6% 11.1% 4.5%

Новини от региона 2.6% 12.5% 3.0% 3.5%

Спортни предавания 2.0% 2.4% 4.5% 3.0% 3.3% 6.7% 2.3%

Образователни предавания 0.9% 1.1% 1.7% 4.7%

Дискусии и анализи с експерти 0.4% 2.5%

Професионални и интересни водещи 0.4% 1.9% 4.0%

Друго 0.2% 1.9%

Не мога да определя 35.0% 3.6% 3.3% 12.1% 3.0% 2.9% 7.4% 9.1% 100.0%

Сума 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

ХАРЕСВАНА МУЗИКА

Е
Л
Е
М
Е
Н
Т
И



Харесвана музика и елементи в програмата

Пазарджик /2

База Народна Ретро Поп-фолк Денс Поп Хит Друг Не знам

Всички 500 18.0% 13.2% 10.1% 6.4% 6.2% 5.5% 9.6% 31.1% 100%

Музика, която харесвам 196 35.7% 51.4% 4.2% 4.2% 4.5% 100%

Новини от света 29 21.9% 25.4% 52.7% 100%

Новини от страната 27 21.8% 29.4% 9.4% 10.3% 18.4% 10.8% 100%

Коментарни предавания по актуални проблеми 24 14.1% 17.4% 17.7% 12.4% 12.9% 9.0% 16.6% 100%

Музикални концерти по желание 16 6.3% 31.4% 17.3% 12.7% 18.9% 13.4% 100%

Новини от региона 13 52.6% 7.1% 7.4% 9.6% 3.3% 3.1% 16.8% 100%

Спортни предавания 10 64.5% 22.0% 6.7% 3.3% 3.4% 100%

Образователни предавания 4 85.6% 7.2% 7.2% 100%

Дискусии и анализи с експерти 2 100.0% 100%

Професионални и интересни водещи 2 46.3% 53.7% 100%

Друго 1 100.0% 100%

Не мога да определя 175 1.9% 1.2% 3.5% 0.5% 0.5% 1.2% 2.5% 88.7% 100%

Е
Л
Е
М
Е
Н
Т
И

ХАРЕСВАНА МУЗИКА
Сума



Перник



Кои радиостанции слушахте редовно през изминалия месец?

Дял на радиостанции от общата аудитория

База: Радиослушатели /456/

Z-Rock
1%

БГ Радио
1%

Вероника

1%

Мила Голд
1%

City
1%

Други

7% Ultra
14%

Хоризонт

24%

Кракра

6%

Дарик

8%

N-JOY
11%

FM+
5%

Fresh
4%

Витоша

3%
Радио Благоевград

2% Веселина

2%

Фокус

2%

Христо Ботев
2%

Романтика

2%

Радио 1
1%

Други 7%

Retro 0.9%
The Voice 0.9%
Перник ФМ 0.9%
NRJ 0.8%
Атлантик 0.5%
Сигнал плюс 0.5%
Алфа 0.4%
Мелъди 0.4%
Без отговор 0.4%
Нова - София 0.3%
Друга 0.3%
Vega+ 0.1%
Алма Матер 0.1%
Гонг 0.1%
Трафик 0.1%
Радио 1 Рок 0.1%



Демографски профил – Перник 

Възраст

Жена

Мъж

Алма Матер

Перник FM

FM+

Хоризонт

Благоевград

Христо Ботев

Ретро
Дарик

Мила Голд

Веселина
Ultra

БГ радио

Радио 1

Вероника

N-JOY

The Voice

Алфа

РомантикаFresh

City

Витоша

NRJ

Атлантик

Z-Rock

Veda+
Радио 1 Рок

Сигнал плюс

Трафик

Нова

Гонг

Потенциални

Фокус

Мелъди

Кракра

1

2

15 25 35 45 55 65 75 85



Ако във вашия град стартира нова радиостанция, коя от следните  програми бихте предпочели да има, за да я 
слушате лично Вие?

ФОРМАТ - Перник

База: Всички /497/
8,7%

0,0%

4,3%

13,9%

30,4%

42,6%

14,5%

2,0%

2,2%

23,2%

22,4%

35,7%

Не мога да определя

Радио-игри и
развлекателни

предавания

Спортни новини и
предавания

Главно новини, по-
малко информация и

музика

Главно музика, по-
малко новини и
информация

Само музика

Потенциални радиослушатели Радиослушатели



Ако се появи нова радиостанция във Вашия град, каква музика като жанр трябва да звучи, за да я слушат най-много хора? 

Предпочитан жанр музика за нова радиостанция - Перник

База: Всички /497/

21,7%

5,6%

5,2%

4,0%

3,2%

2,2%

2,0%

1,8%

1,8%

1,4%

1,2%

0,8%

0,6%

0,6%

0,4%

0,2%

0,2%

0,2%

2,8%

28,8%

30,2%

Чалга

Народна

Естрада

Ретро

Класическа

Поп

Рап

Рок

Денс

Хаус

Диско

Хит

Джаз

Стари градски

Техно

Метъл

Балади

Латино

Сръбска, македонска и др

Не посочва жанр

Без отговор



% посочвания

Важно за малка част

Новини от света

Музика, която харесвам
Коментарни предавания

Справочна информация 
за града

Спортни предавания
Музикални концерти по 

желание

Музика, която харесвам - 
потенциални

Новини от страната - 
потенциални

Коментарни предавания - 
потенциални

Справочна информация 
за града - потенциални

Новини от света - 
потенциални

Спортни предавания - 
потенциални

Музикални концерти по 
желание - потенциални

1.0
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3.0
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Елементи

Присъствието на кои от елементи  в програмата на една радиостанция могат да ви накарат да я слушате?

степен на важност

Важно за голяма част

Всички Потенциални радиослушатели



Денс

Латино

Ретро

Народна
Рок

Поп-фолк

КласическаПоп

Хард рок

Етно

Хаус

Джаз

Реге

R&B

1.0

1.2

1.4

1.6

1.8

2.0

2.2

2.4

2.6

2.8

3.0
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Музикални жанрове 
Кои от следните музикални жанрове бихте желали да слушате по радиото?

степен на харесване

% посочвания

Много харесвани от голяма 
част

Много харесвани от малка 
част

Харесвани от голяма част

База: Всички /497/



Елементи в програмата и харесвана музика

Перник /1

Всички Народна Ретро Рок Поп-фолк Поп Класическа Друг Не знам

База 497 108 102 86 59 28 27 75 12

Музика, която харесвам 31.2% 25.0% 34.3% 25.6% 44.1% 32.1% 11.1% 41.3% 16.7%

Справочна информация за града 16.7% 22.2% 12.7% 17.4% 16.9% 7.1% 14.8% 16.0% 25.0%

Коментарни предавания по актуални проблеми 13.1% 12.0% 14.7% 12.8% 5.1% 17.9% 37.0% 10.7%

Новини от страната 11.7% 13.9% 12.7% 12.8% 8.5% 14.3% 18.5% 5.3% 8.3%

Образователни предавания 5.2% 3.7% 4.9% 7.0% 10.2% 7.1% 3.7% 2.7%

Новини от света 5.2% 5.6% 5.9% 5.8% 7.1% 3.7% 8.0%

Спортни предавания 5.0% 4.6% 3.9% 7.0% 8.5% 6.7%

Новини от региона 2.4% 1.9% 3.9% 3.5% 3.7% 2.7%

Професионални и интересни водещи 1.6% 0.9% 2.9% 1.2% 1.7% 3.6% 3.7% 0.0%

Музикални концерти по желание 1.0% 1.9% 1.0% 1.2% 1.7% 0.0%

Отворени линии за участие на слушатели 1.0% 0.9% 1.2% 1.7% 2.7%

Дискусии и анализи с експерти 1.0% 1.9% 1.0% 1.2% 0.0% 8.3%

Прогнози за времето 1.0% 0.9% 2.3% 7.1% 0.0%

Радио игри 0.8% 0.9% 1.0% 2.7%

Не мога да определя 3.0% 3.7% 1.0% 1.2% 1.7% 3.6% 3.7% 1.3% 41.7%

Сума 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

ХАРЕСВАНА МУЗИКА

Е
Л
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Харесвана музика и елементи в програмата

Перник /2

База Народна Ретро Рок Поп-фолк Поп Класическа Друг Не знам

Всички 497 21.7% 20.5% 17.3% 11.9% 5.6% 5.4% 15.1% 2.4% 100%

Музика, която харесвам 155 17.4% 22.6% 14.2% 16.8% 5.8% 1.9% 20.0% 1.3% 100%

Справочна информация за града 83 28.9% 15.7% 18.1% 12.0% 2.4% 4.8% 14.5% 3.6% 100%

Коментарни предавания по актуални проблеми 65 20.0% 23.1% 16.9% 4.6% 7.7% 15.4% 12.3% 100%

Новини от страната 58 25.9% 22.4% 19.0% 8.6% 6.9% 8.6% 6.9% 1.7% 100%

Образователни предавания 26 15.4% 19.2% 23.1% 23.1% 7.7% 3.8% 7.7% 100%

Новини от света 26 23.1% 23.1% 19.2% 7.7% 3.8% 23.1% 100%

Спортни предавания 25 20.0% 16.0% 24.0% 20.0% 20.0% 100%

Новини от региона 12 16.7% 33.3% 25.0% 8.3% 16.7% 100%

Професионални и интересни водещи 8 12.5% 37.5% 12.5% 12.5% 12.5% 12.5% 0.0% 100%

Музикални концерти по желание 5 40.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 100%

Отворени линии за участие на слушатели 5 20.0% 20.0% 20.0% 40.0% 100%

Дискусии и анализи с експерти 5 40.0% 20.0% 20.0% 0.0% 20.0% 100%

Прогнози за времето 5 20.0% 40.0% 40.0% 0.0% 100%

Радио игри 4 25.0% 25.0% 50.0% 100%

Не мога да определя 15 26.7% 6.7% 6.7% 6.7% 6.7% 6.7% 6.7% 33.3% 100%

ХАРЕСВАНА МУЗИКА
Сума

Е
Л
Е
М
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Силистра



Кои радиостанции слушахте редовно през изминалия месец?

Дял на радиостанции от общата аудитория - Силистра

База: Радиослушатели /448/

Менес

22,9%

Хоризонт

21,1%

Дарик

15,6%
Мелодия

15,6%

Радио Шумен
4,2%
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Вероника

1,6%
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0,8%
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The Voice

0,4%

Мелъди

0,4%

Веселина

0,4%

Радио 1 Рок
0,5%

City
0,4%

Други 3.4%

Радио Благоевград
NRJ
Z-Rock
Гонг

Трафик
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Фокус
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Алма Матер
Романтика
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Потенциални
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Мъж



Ако във вашия град стартира нова радиостанция, коя от следните програми бихте предпочели да има, за да я 
слушате лично Вие?

ФОРМАТ

База: Всички /507/

7.7%

3.3%

1.1%

16.5%

33.0%

38.5%

9.8%

0.9%

1.6%

18.5%

34.6%

34.6%

Не мога да определя

Радио-игри и развлекателни
предавания

Спортни новини и предавания

Главно новини, по-малко
информация и музика

Главно музика, по-малко новини и
информация

Само музика

Потенциални радиослушатели Радиослушатели



Ако се появи нова радиостанция във Вашия град, каква музика като жанр трябва да звучи, за да я слушат най-много хора? 

Предпочитан жанр музика за нова радиостанция – Силистра

База: Всички /507/

10.1%
7.1%
6.9%

3.9%
3.7%

2.8%
2.6%
2.4%
2.4%
2.2%
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0.8%
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0.6%
0.6%
0.6%
0.6%
0.6%
0.4%
0.4%
0.4%
0.4%
0.4%
0.2%
0.2%

37.1%
5.3%

4.3%
3.4%

2.4%
0.4%

6.3%
12.0%

Българска народна
Поп-фолк
Българска

Чалга

Естрада

Класическа

Поп

Рок

Ретро

Денс

Хаус

Метъл

Стари шлагери
Хит

Рап

Техно

Диско

Хип-хоп
Стари градски

Балади

Бъларски хитове
Добруджанска музика

Музика от света
Хард рок

Електронна

Забавна, мелодична, развлекателна, разнообразна
Популярна, хубава

Без поп-фолк, без чалга
За всеки, за всяка възраст

Модерна, съвременна
Часови пояси с различна музика

Не знам
Без отговор



Какви очаквания имате за програмата на нова радиостанция? 

Очаквания за програмата на нова радиостанция

33.3%
25.8%

13.4%
10.5%

6.5%
6.1%

4.7%
4.7%

3.6%
3.2%
3.0%
2.8%
2.8%
2.8%
2.6%
2.4%
2.2%
2.2%
2.2%
2.0%
1.8%
1.8%
1.6%
1.6%
1.4%
1.4%
1.4%
1.2%

16.0%
15.8%

Хитове , хубава музика, повече музика
Актуални новини

Да бъде по-различна от другите , по-
интересна,разнообразна

Актуална информация
Нямам никакви очаквания
Справочна информация

Актуални новини от града и региона
Баланс между новини музика и актуални предавания

Спорт

Нещо ново, интригуващо
По-малко реклами

По-добра, по-хубава, по-качествена радиостанция
Развлекателни, забавни, весели, хумористични предавания

Да повече има предавания
Висок професионализъм

Без цензура, възможност за включване  на слушатели
Образователни предавания
Българска народна музика

Актуална информация за града
Дискусии по актуални проблеми
Достоверна, точна информация

Без чалга, по-малко чалга
Игри

Да е  интересна и полезна на хората
Голям обхват

Новини на определени часове , на всеки кръгъл час, на 30
мин.

Новини от страната и света
За всички възрасти

Друго

Без отговор
База: Всички /507/



% посочвания

Важно за малка част
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Новини от света
Музика, която харесвам

Новини от страната

Коментарни предавания по 
актуални проблеми

Справочна 
информация за града

Образователни 
предавания

Спортни 
предавания

Музикални концерти
 по желание

Музика, която харесвам 

Коментарни предавания 
по актуални проблеми

Новини от страната 

Справочна информация 
за града

Музикални концерти по 
желание

Новини от света 

Образователни 
предавания 

Новини от региона 

Спортни предавания

1,0

1,5

2,0

2,5

3,0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

Елементи

Присъствието на кои от елементи  в програмата на една радиостанция могат да ви накарат да я слушате?
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Хит
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База: Всички /507/

Музикални жанрове  -Силистра
Кои от следните музикални жанрове бихте желали да слушате по радиото?

Много харесвани от голяма 
част

Много харесвани от малка 
част

Харесвани от голяма част

степен на харесване



Елементи в програмата и харесвана музика

Силистра /1

Всички Народна Ретро Рок Поп-фолк Поп Класическа Друг Не знам

База 507 124 103 71 41 34 32 97 5

Музика, която харесвам 28.6% 18.5% 24.3% 39.4% 41.5% 41.2% 25.0% 30.9%

Коментарни предавания по актуални проблеми 16.4% 13.7% 21.4% 14.1% 4.9% 23.5% 12.5% 18.6% 40.0%

Новини от страната 15.4% 22.6% 19.4% 19.7% 4.9% 8.8% 12.5% 7.2%

Справочна информация за града 13.0% 13.7% 14.6% 8.5% 12.2% 8.8% 21.9% 12.4% 20.0%

Новини от региона 5.5% 11.3% 2.9% 1.4% 7.3% 2.9% 6.3% 4.1%

Образователни предавания 4.7% 3.2% 5.8% 1.4% 4.9% 2.9% 6.3% 7.2% 20.0%

Новини от света 4.3% 4.0% 2.9% 2.8% 4.9% 2.9% 6.3% 7.2%

Спортни предавания 4.1% 4.8% 1.0% 4.2% 7.3% 7.2% 20.0%

Отворени линии за участие на слушатели 1.6% 2.4% 1.0% 2.8% 2.4% 1.0%

Прогнози за времето 1.6% 3.2% 1.0% 1.4% 3.1% 1.0%

Музикални концерти по желание 1.4% 1.0% 2.8% 7.3% 1.0%

Дискусии и анализи с експерти 1.2% 0.8% 1.9% 1.4% 5.9% 0.0%

Професионални и интересни водещи 1.0% 1.9% 3.1% 2.1%

Радио игри 0.2% 3.1% 0.0%

Друго 0.4% 0.8% 1.0% 0.0%

Не мога да определя 0.6% 0.8% 2.4% 2.9% 0.0%

Сума 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

ХАРЕСВАНА МУЗИКА

Е
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Харесвана музика и елементи в програмата

Силистра /2

База Народна Ретро Рок Поп-фолк Поп Класическа Друг Не знам

Всички 507 24.5% 20.3% 14.0% 8.1% 6.7% 6.3% 19.1% 1.0% 100%

Музика, която харесвам 145 15.9% 17.2% 19.3% 11.7% 9.7% 5.5% 20.7% 100%

Коментарни предавания по актуални проблеми 83 20.5% 26.5% 12.0% 2.4% 9.6% 4.8% 21.7% 2.4% 100%

Новини от страната 78 35.9% 25.6% 17.9% 2.6% 3.8% 5.1% 9.0% 100%

Справочна информация за града 66 25.8% 22.7% 9.1% 7.6% 4.5% 10.6% 18.2% 1.5% 100%

Новини от региона 28 50.0% 10.7% 3.6% 10.7% 3.6% 7.1% 14.3% 100%

Образователни предавания 24 16.7% 25.0% 4.2% 8.3% 4.2% 8.3% 29.2% 4.2% 100%

Новини от света 22 22.7% 13.6% 9.1% 9.1% 4.5% 9.1% 31.8% 100%

Спортни предавания 21 28.6% 4.8% 14.3% 14.3% 33.3% 4.8% 100%

Отворени линии за участие на слушатели 8 37.5% 12.5% 25.0% 12.5% 12.5% 100%

Прогнози за времето 8 50.0% 12.5% 12.5% 12.5% 12.5% 100%

Музикални концерти по желание 7 14.3% 28.6% 42.9% 14.3% 100%

Дискусии и анализи с експерти 6 16.7% 33.3% 16.7% 33.3% 100%

Професионални и интересни водещи 5 40.0% 20.0% 40.0% 100%

Радио игри 1 100.0% 100%

Друго 2 50.0% 50.0% 100%

Не мога да определя 3 33.3% 33.3% 33.3% 100%

ХАРЕСВАНА МУЗИКА
Сума
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